

孙辈加入父辈论战

新加坡《联合早报》14日报道,李玮玲和李显扬是新加坡前总理李光耀的遗嘱执行人,两人14日凌晨3时同时各自在“脸书”上以《李光耀的价值观哪去了?》为题发表联合声明,表示对哥哥、新加坡总理李显扬失去信心,并对新加坡的未来感到担心。声明指责李显扬利用总理一职设法挽留李光耀故居,而这个做法违背了李光耀生前的意愿。李显扬还在声明中称,“会在可预见的将来离开新加坡。”

针对两人的指控,李显扬全然否认。他说:“兄弟姐妹之间可能存在分歧,我认为这些分歧应该只限在家庭里。自从我父亲在2015年3月去世,出于对父母的尊重,身为长子,我尽一切努力处理家人之间的纷争。我弟弟妹妹的公开信伤害了父亲的名誉。我会继续尽我全力无愧于父母,也会继续竭尽所能忠诚地为新加坡服务,特别是坚持唯才是用,这是我们社会的基本价值观。我的弟弟妹妹都知道我和家人在国外度假,这个周末回国后我会考虑后续的处理。”

李玮玲和弟弟李显扬曾在2015年公开李光耀遗嘱有关处置故居的内容,强调父亲在晚年时曾数次要求新加坡政府保证在他去世后拆除故居,以免成为“供奉崇拜的遗迹”。据了解,这已不是李玮玲首次公开表示对哥哥李显扬的不满。2016年3月,李玮玲曾公开谴责李显扬“滥用权力建立王朝”。李显扬当时也作出回应,表示对妹妹的言论深表难过,并强调指控完全不实。

马来西亚《中国报》14日报道,李显扬的儿子李绳武当天在“脸书”账号上发文称,“一直以来,我都尽可能避免对新加坡政

新加坡总理李显扬的弟弟李显扬和妹妹李玮玲14日早晨发布长达6页的声明,称已经对自己的哥哥、现任新加坡总理李显扬失去信心,并对李显扬进行多项指控,包括利用职务设法挽留李光耀故居等,消息一出震惊新加坡。正在休假的李显扬随后发出简短声明表示,他对弟弟妹妹的指控感到难过。当天,李光耀之孙、李显扬之子李绳武也加入“战局”,对爸爸和姑姑针对大伯李显扬的发文表示支持。

李显龙,家事亦国事

弟、妹发声明与他决裂,指责其违背父亲李光耀遗愿



▲李显扬的儿子李绳武。

◀2010年10月,柯玉芝葬礼上,李光耀(左一)与李显龙(左二)、李玮玲(右一)、李显扬(右二)。(资料片)

治有所置喙,然而这次是个例外。”他表示,“近几年来,我的直系亲属对于滥用权力的情况越发严重而感到担心。这样的情况正让我的父母打算在其他国家安家落户。对于他们而言,这不是一个能轻易作出而且痛苦的决定。”据悉,李绳武今年32岁,拥有斯坦福大学博士学位。

李显龙的家人

李光耀与妻子柯玉芝感情深厚,两人相识于新加坡莱佛士

学院。1946年,李光耀赴英国剑桥大学深造,柯玉芝后来与李光耀在剑桥会合。1947年两人在英国注册结婚,1950年回到新加坡举行正式婚礼。2010年10月柯玉芝去世,2015年3月李光耀去世。

李光耀和柯玉芝育有两子一女。长子李显龙1952年出生,1978年,李显龙与马来西亚籍女子黄名扬结婚,两人相识相恋于剑桥大学。1982年,黄名扬生下第二个孩子仅三周后,因心脏病猝死,年仅31岁。她身后留下只有19个月大的女儿李修齐和患

有白化病的幼子李毅鹏。李显龙后来形容那段时光是自己“生命中最黑暗的时刻”。1985年,李显龙与当时在新加坡国防部担任工程师的何晶结婚,两人育有两子李鸿毅和李浩毅。

李光耀的女儿李玮玲1955年出生,她是新加坡国立脑神经医学院院长,至今未婚。李玮玲曾在新加坡《海峡时报》发表题为《我为什么保持单身》的文章。她在文中说:“首先,我无法想象自己成为母亲那样的妻子和母亲,她为我设立的标准太高;其

次,我的性情与父亲相近。”李光耀也曾对她说:“你具备我所有的品质,它们也成为你的缺点。”

李光耀的小儿子李显扬1957年出生,1995年至2007年担任新加坡电信总裁兼CEO,2009年担任新加坡民航局主席。李显扬的夫人是新加坡著名经济学家林崇椰的女儿林学芬,她毕业于剑桥大学法律系,创办新加坡斯坦福律师事务所,是环太平洋律师协会前主席。两人1981年结婚,育有三子李绳武、李桓武和李韶武。 据环球网、海外网

三七成为中国首个无公害标准中药材

为让读者吃上放心正宗文山三七,本报记者再赴原产地考察

6月6日,由云南省文山壮族苗族自治州人民政府主办的《无公害三七药材及饮片的农药残留与重金属及有害元素限量》标准新闻发布会在昆明召开。本报记者作为山东省唯一特邀媒体参加该会,并深入有机三七种植基地,实地考察了有机三七的种植、生产过程。三七,成为中国首个无公害标准中药材。



本报记者采访文山苗乡三七实业有限公司总经理余育启

本报记者 鲁超国

我国中药材领域首个无公害标准发布

6月6日,本报记者作为省内唯一受邀媒体,前往昆明参加了由文山州人民政府主办的《无公害三七药材及饮片的农药残留与重金属及有害元素限量标准》新闻发布会。

该标准规定了无公害品质三七药材及饮片,共有206项农药残留量检测指标,其中29项为三七种植使用量大或国家禁止使用,国内外关注度高的农药种类,作为必检项,以及无公害品质三七及饮片中的铅、镉、汞等5种重金属及有害元素含量最大限量。农药残留量及重金属含量是全社会关注的热点问题,文山学院文山三七研究院陈中坚院长指出,“以农药残留量为

依据,三七可以划分为生态三七、有机三七、无公害三七和普通三七等不同质量等级,以安全性为标准的等级划分,将使消费者有更多选择的多元化,达到优质优价为导向的市场发展。”

农残重金属超标,补品变“毒品”

据悉,有些消费者选择不正规的渠道购买三七,不知不觉地买到病七、臭七、冬七、打蜡七或者使用高毒、剧毒化学农药的三七,最可怕的是很容易买到农残、重金属超标的劣质三七。许多农家自种的三七并没有按照GAP管理模式来种植,通常为了提高产量达到利益最大化而大量使用化肥和农药而造成三七农残和重金属超标。

食用这样的三七则对肝

肾和神经系统造成无法弥补的伤害,重则出现中毒症状,危及生命,把补品变成了“毒品”。只有用科学的检测手段,检验你吃到身体里的三七中六六六(六氯化苯)、滴滴涕(即DDT)、重金属(砷、汞、铅、镉等)等有害成分的含量是否达到相关标准,才能放心食用。

记者见证,生产加工全程可追溯

6月7日-8日,记者参观了苗乡有机三七种植基地及GMP生产车间,纯净无污染的环境,50多个连锁农场,一万三千亩的种植基地。据苗乡三七销售经理刘洪华介绍,苗乡三七向国际先进农业管理体系学习,将三七栽培管理农场化运作,建立了三七种植与加工质

量管理的可控和可追溯体系。苗乡三七种植以物理手段,少量生物农药代替化学农药;肥料以生物农家肥为主。加工过程中不使用化学添加剂,确保最后成品无农残和重金属残留超标。

一个优质的,让人放心的三七产品,从种植、加工到终端,每一个环节都有规范的操作流程及清晰记录,确保从地里的每一粒种子到用户嘴里的每一粒产品,全程可控可追溯。在苗乡有机三七的GAP种植基地,工作人员向记者展示了三七从选育到加工的全过程。“在品种选育上,确保高品质三七的农残和重金属得到控制;水洗干燥的过程也完全做到专业化操作,机洗初洗、人工复洗、软毛刷细洗、精益求精。”刘洪华向记者介绍,“苗乡三七采用的是万级洁净的GMP加工环境,规范化、标准化的加工生产,确保三七在加工环节符合有机品质的高标准。”其实,早在《无公害三七药材及饮片的农药残留与重金属及有害元素

限量标准》尚未发布时,苗乡三七已经完全远远高于这个标准,走在了行业前列。

“三七根据品质等级不同,其安全有效性不相同,因此低的有一两百块,高的几千块钱一斤的价格乱象。便宜三七之所以便宜,必定多多少少有一些猫腻。所谓好货不便宜,便宜无好货,也正是这个道理。”文山学院文山三七研究院的工作人员提醒读者,“此次三七颁行无公害药材,确立我国首个中药材领域无公害标准,表明了标准就是品牌的支撑,同时也为消费者擦亮眼睛,趋利避害提供了标准和依据。”

苗乡三七适用以下群体

苗乡有机生三七粉:三高人群;心脑血管疾病患者;动脉硬化人群;中风偏瘫人群;经常应酬的人群;久坐人群;想保肝、养胃、抗炎人群。

苗乡有机熟三七粉:体质虚弱、免疫力低、易疲劳、贫血、长期失眠人群;爱美人士。

溯源考察 假一赔十 特别促销

齐鲁晚报和苗乡三七在我省推广活动已经全面展开,为了让山东消费者吃上放心有机三七,特别推出钜惠活动,满1000元赠送价值228元阿胶膏一份。仅限200个名额。

咨询 0531-83170986
电话 13395310378

指定
销售

一、齐鲁晚报帮帮帮读者体验中心:经十路16122号,大众日报社老报社东邻院内副楼2楼,公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56、K139在经十路科院路站牌下车东行40米
二、惠好大药房:王官庄店、五院店、济南大学店;长清:益生堂店、汽车站店、大学路店